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É o parecer, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 1 obstrução 

do Deputado Leandro Grass. 

Solicito ao Relator, Deputado Valdelino Barcelos, que emita parecer da 

Comissão de Assuntos Fundiários sobre a emenda. 

PARECER 02 CAF 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS (PP. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Srs. Deputados, é o seguinte o parecer 

da Comissão de Assuntos Fundiários sobre a Emenda nº 1, apresentada ao 

Projeto de Lei nº 25/2019, de autoria do Deputado Iolando Almeida, que “dispõe 

sobre os procedimentos para inspeção de pontes e viadutos no âmbito do Distrito 

Federal.”  

Somos pela aprovação no âmbito da Comissão de Assuntos Fundiários. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

IVE TELETRABALHO 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 
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Não havendo quorum regimental para dar continuidade à sessão, solicito aos 

Srs. Deputados que... (Pausa.) 

Temos 12 Deputados presentes... (Pausa.) 

Temos 14 Deputados presentes... (Pausa.) 

Deputado Chico Vigilante. 

Temos 11 Deputados presentes, não há quorum regimental. 

DEPUTADO DANIEL DONIZET – Sr. Presidente, minha presença está registrada 

aí? 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Está registrada, Deputado Daniel 

Donizet. 

DEPUTADO JOÃO CARDOSO – Sr. Presidente Deputado Delmasso, estou 

presente aí? 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Está presente.  

Em discussão o parecer sobre a emenda ao Projeto de Lei nº 25/2019. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer sobre a emenda ao PL 25/2019 da Comissão de Assuntos 

Sociais está aprovado com a presença de 14 Deputados e 1 obstrução do 

Deputado Leandro Grass. 


